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Turnhout, 1 september 2017.

Nieuwe scholengroep

Beste ouder
Ons schoolteam is weer vol enthousiasme begonnen aan een nieuw schooljaar. We wensen u en uw zoon of dochter een heel fijn jaar toe. 
Onze school maakt voortaan deel uit van GO! scholengroep FLUXUS. Deze is ontstaan uit het samengaan van de scholengroepen Kla4 (Lier – Mortsel – Edegem) en Kempen (Herentals – Geel – Westerlo – Mol – Turnhout). In het directe contact verandert er voor u, als ouder, niets. De gegevens van onze school blijven dezelfde.
GO! scholengroep FLUXUS is de inrichtende macht van ruim 60 onderwijsinstellingen met in totaal ruim 14.000 leerlingen en 1.463.000 uren cursist volwassenenonderwijs. Ze is een van de grootste scholengroepen van Vlaanderen.
Door onze kennis en krachten te bundelen, kunnen we in de nieuwe scholengroep uw kind en alle andere kleuters, kinderen, jongeren en volwassenen nog beter in hun ontwikkeling ondersteunen en bieden we hen maximale onderwijskansen binnen een gelijklopende visie op leren.
Daarnaast wordt het studieaanbod van al deze scholen optimaal op elkaar afgestemd. Uw kind kan vlot doorstromen van de ene school naar de andere binnen onze groep, zonder kennishiaten of bruuske overgangen. 
Meer informatie over de nieuwe scholengroep vindt u op www.scholengroepfluxus.be.
Met vriendelijke groeten
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